docelowa pow. utwardzona (kostka lub asfalt)
5 620m2

budynek tuczarnia T1

pow. zabud. 1072,33m2 zbiorniki na gnojowke 4x10m3
dach: ptyta warstwowa 1104,5m2

h okap/kalenica = 4,1 / 4,7m

, /]

7 \
/
budynek gospodarczy T5

\
pow. zabud. 120,2m2,” III )
dach: ptyta warst\ga\/\la -

h okap/kalenicw = 7,43 / 8,8m B

/ budynek tuczarni T2 i T4
pow. zabud. 620,04m2 ==
dach: ptyta warstwowa 638.06m3
h=4,5m
- zbiorniki na gnojowke 75m3

| /
) budynek gospodarczy T3 4N
w o pow. zabud. 383,35m2 N\
dach: eternit 421,04m2 AN
h-akap/halenica = 4,5/6,35m N\ _ obecnie budowana wiata na stome i maszyny rolnicze

silosy zbozowe 6szt | ' prow. zabud. - m2
pow. zabud. 172,68m2 ! ‘ ) / e dach: blacha stalowa 93,07m2
dach- blacha stalowa 180m2 silos zbozowy 1szt - h okaE/haIenica =4,5/6,35m
wysokos¢ 7,0m B pow. zabud. 28,78m2 y

| dach- blacha stalowa 30m3 / -

wysokos¢ 7,0m //
| /
/
' /
/
/
| /
' budynek go§6odarczy T6
pow. zabud. 148,72m2
N\ dach: eterhit

— - /
h =6m /
/
- /
b
____ 7
/
/
/
/
/
/
/] /
/
A /
/
| 2 . /
‘ budynek mieszkalny /
| pow. zabud. 137,39m2 //
dach: dachéwka, 230m2 ;
| . h w kalenicy = 8,5m /
naziemna butla /
/
gazowa |:| ,
| /
Siminski 004 | //
/
L | //
10m Y
|
]

7
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